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56.ª SESSÃO 

41.ª Sessão Ordinária 

  

      Ata n.º 56/2019 – Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e 

dezenove (25/11/2019), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal 
de Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Quinquagésima Sexta Sessão e Quadragésima Primeira 

Sessão Ordinária. Com a presença de nove vereadores e Sob a Presidência do Vereador Antônio A.M. 
Filho, iniciou-se a presente Sessão, com a leitura do texto bíblico, Lucas 21, Versículo 1-4), realizado 
pelo vereador Claudio Hipólito. No EXPEDIENTE, foram apresentadas as seguintes matérias: Ata n. 
55/2019, foi colocada em discussão e aprovada por unanimidade; OFICIO N. 322/2019 – Autoria do 
Poder Executivo. Encaminhando anexo e em REGIME DE URGENCIA, o Projeto de Lei n. 972/2019; 
OFICIO N. 323/2019 – Autoria do Poder Executivo. Encaminhando anexo e em REGIME DE URGENCIA,  

o Projeto de Lei n. 973/2019; PROJETO DE LEI N.º 972/2019. Autoria – Poder Executivo. SUMULA: 

Autoriza O Executivo Municipal a efetuar Abertura de Credito Adicional Especial no Orçamento do 
município de Lidianópolis para o Exercício de 2019 e da outras providencias. Para ser destinado a 
pagamentos de serviços de exames de faixa para os alunos do Caratê. foi encaminhado para as 
comissões de finanças e orçamentos, justiça e redação final, educação, saúde e assistência social; 
PROJETO DE LEI N.º 973/2019. Autoria – Poder Executivo. SUMULA: Autoriza Credito Adicional 
Suplementar na importância de até R$41.453,62 (quarenta e um mil, quatrocentos e cinquenta e três 

reais e sessenta e dois centavos) para manutenção da secretaria de saúde. – foi encaminhado para as 
comissões de finanças e orçamentos, justiça e redação final, educação, saúde e assistência social; 
PROJETO DE LEI n.º 968/2019. Autoria – Poder Executivo. SUMULA: Estima a Receita e Fixa a despesa 
do Município de Lidianópolis para o exercício financeiro de 2020; INDICAÇÃO N.º 026/2019. AUTORIA: 
Isabel Lourenço Oliveira. SUMULA: Que seja providenciado a colocação ou substituição de Lâmpadas em 
Postes ao final da rua Londrina, no distrito de Porto Ubá, nesta municipalidade. No EXPEDIENTE 
fizeram uso da palavra: LUCIANA DE JESUS MAIA. Boa noite a todos que compõem essa mesa. Boa 

noite ao nosso jurídico, nosso secretário Beramar, o João, Roque, Valdinei. Boa noite e obrigada pela 
presença de vocês. Senhor presidente, eu queria que o senhor pergunta-se para a mesa composta se a 

gente pode suspender a reunião para estarmos analisando esse Projeto de Lei nº972 (novecentos e 
setenta e dois) que é sobre o Karatê porque esse teste vai acontecer domingo e o Jorge nos comunicou, 
mas nos comunicou um pouco em cima da hora e tinha que tramitar aqui e se pudesse ainda estar 
fazendo uma extraordinária para a gente estar acelerando esse Projeto até domingo porque ele vai 

acontecer em Maringá domingo. No entanto, eu vou estar orientando a Camila para que mande aqui 
uma autorização porque Maringá é uma cidade longe e a gente sabe que o ônibus para poder estar 
levando assim longe tem que ter uma autorização juntamente a Câmara Municipal e de repente até 
quarta-feira nós pudéssemos estar fazendo a segunda votação, eu queria que você perguntasse para a 
mesa composta. ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL FILHO. Está suspensa a sessão por quinze minutos. O 
Projeto de Lei nº973 (novecentos e setenta e três) não vai para a votação. Na continuidade o 
Presidente, consultou o plenário e de comum acordo, a sessão foi suspensa por 00:15 minutos para as 

comissões analisarem e darem parecer nos projetes de Lei n. 972 e 973. REABERTA a sessão, passou-
se para ORDEM DO DIA, onde foi apresentada as seguintes matérias para discussão e aprovação: 
PROJETO DE LEI N.º 972/2019. Autoria – Poder Executivo. SUMULA: Autoriza O Executivo Municipal a 
efetuar Abertura de Credito Adicional Especial no Orçamento do município de Lidianópolis para o 

Exercício de 2019 e da outras providencias. Para ser destinado a pagamentos de serviços de exames de 
faixa para os alunos do Caratê. LUCIANA DE JESUS MAIA. Só para trazer ao conhecimento, mas acho 
que vocês já ouviram a gente discutir no início sobre o Projeto de Lei nº972 (novecentos e setenta e 

dois). Então, esse valor de R$3.800,00 (três mil e oitocentos reais) é porque as crianças que fazem 
parte da oficina de karatê, que é oferecido pela Secretaria de Esporte, eles vão fazer a troca de faixa e 
essa troca de faixa será lá em Maringá, sempre acontece mais aqui por perto, Ivaiporã, Ariranha, 
Lunardelli, São João, mas desta vez como é o último do ano, o mestre Edson de Curitiba quer fazer um 
apanhado maior e ele vai estar em Maringá para pegar a região toda. Então, as nossas crianças vão 
estar indo até lá para fazer esse trabalho de troca de faixa. Então, essa carta de crédito é voltada ao 
karatê, oficina do nosso professor Jorge. Na sequencia o projeto de lei n.972, foi colocado em primeira 

discussão e votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º 968/2019. Autoria – Poder 
Executivo. SUMULA: Estima a Receita e Fixa a despesa do Município de Lidianópolis para o exercício 
financeiro de 2020 - foi colocado em primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade.   Nas 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fizeram uso da palavra: ISABEL LOURENÇO OLIVEIRA. Boa noite a todos 
que acompanham essa mesa. Boa noite aos demais aqui presentes. Eu só tomei a palavra, primeiro, a 

respeito da indicação que foi feito da luminária lá na Rua Londrina, os munícipes vem fazendo 

reclamação que no final da rua que dá acesso a saída ao cemitério, as pessoas estão indo com veículo e 
parando lá e fica lá até altas horas utilizando fora de hora. Então, pessoas que passam por lá estão se 
deparando com isso e vieram reclamar. Então, esse é o motivo pelo qual eu fiz essa indicação porque 
os postes já estão lá, só falta colocar a luminária. Também queremos parabenizar o pessoal da equipe 
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da vigilância que estão fazendo o arrastão a respeito do mosquito da dengue aqui em Lidianópolis e, 
quinta-feira será esse arrastão lá no Porto Ubá para prevenir contra a dengue. Então, para que todos 
tenham o conhecimento do trabalho da equipe do pessoal da dengue. São essas as minhas palavras e 

obrigada. LUCIANA DE JESUS MAIA. Boa noite Cidico, você não estava aqui quando eu falei. A nossa 
diretora do colégio municipal convida todos nós aqui da Câmara porque vai haver agora no dia 26 (vinte 
e seis), terça-feira, amanhã, vai ter lá a mostra pedagógica da nossa escola municipal. Vai acontecer, 
deixa eu olhar aqui porque eu estava até esquecendo de deixar esse comunicado para vocês, o local é 
lá na escola mesmo que vai ser a mostra. Então, convida todos os nove vereadores aqui presente, 
presidente, vocês que fazem parte aqui hoje conosco. Então, vai ter lá a mostra pedagógica, vai ser 

amanhã às 19:00 (dezenove horas) da noite. Então, ficam todos convidados, ajuda a gente divulgar e 
vamos lá prestigiar a mostra pedagógica, estão fazendo com atenção, com as crianças, vai acontecer 
amanhã. Outra coisa, todos sabem que na semana passada eu e o Odair fomos para Curitiba 
representar a Câmara no encontro de vereadores e prefeito na associação do Município do Paraná em 

Curitiba e lá nós tivemos uma conversa, uma palestra ministrada pelo Darlan, ele é prefeito do 
Município de Pérola e é presidente da MP e também tivemos uma conversa com Glademir Aroldi, ele faz 
parte de um instituto em Brasília e também do Júlio, ele é responsável na escola de cursos na parte de 

política pública no município e lá foi discutido sobre essa extinção dos pequenos municípios que tem 
menos de 5.000 (cinco mil) habitantes e que tem arrecadação de menos de 10% (dez por cento) e 
dentro do município, é preocupante, dia 3 (três) de dezembro agora acho que os prefeitos e alguns 
representantes de Municípios vão até Brasília em uma marcha, vão lá conversar com a comissão de 
senadores que formam a justiça e redação de lá, estão indo para fazer esse diálogo com eles e aonde 
eu gostei muito da fala desse Paulo, gostei muito da fala dele que resumiu a fala de todos nessa 
reunião que nós estávamos e foi falado que nós temos que começar a andar com as nossas pernas, o 

Município tem que começar a andar com as pernas dele. Sobre o IPTU dentro do Município, sobre o 
alvará dentro do Município, sobre Nota Fiscal dentro do Município, sobre arrecadação da coleta de lixo, 
está na hora dos Municípios arrecadar. Eu ainda quero acreditar, como nós estávamos conversando na 
viagem de volta, que isso deve ser um susto para os pequenos Municípios que a gente tem que 
começar a andar com as nossas pernas porque senão vai voltar para a cidade mãe, e qual era a nossa 

cidade de mão? Jardim Alegre. Podemos sim voltar para Jardim Alegre, isso não é um mito, está sendo 

estudado, eu espero que isso seja um susto para despertar nos pequenos Municípios que de repente a 
gente fica preocupado com aumento de IPTU dentro do Município, sabemos que o aumento de IPTU, o 
IPTU vem uma vez por ano e é o única imposto que fica dentro do Município 100% (cem por cento), o 
IPVA, os outras impostos que nós pagamos, não vem 100% (cem por cento) pata o nosso Município, a 
gente pega uma parte disso. Então, é aonde a gente tem que começar observar porque temos que 
sobreviver com o que temos, Lidianópolis tem uma arrecadação de 7% (sete por cento), falta pouco 
para chegar aos 10% (dez por cento), só que sabemos nós que não temos quatro mil habitantes, 

entendeu. Então, é preocupante para a gente, eu estou dizendo isso para vocês porque nós fomos para 
Curitiba e a gente tem que prestar conta daquilo que a gente ouviu para os demais amigos, quem 
quiser nos procurar depois, fazer uma reuniãozinha para a gente estar conversando sobre isso depois 
para a gente estar passando o que a gente ouviu lá e olha, eu achei bem interessante o que ele falou, o 
Odair não me deixa mentir, quando mandar um aumento de IPTU para uma Câmara de Vereadores, os 
vereadores tem que analisar, eu sei que de repente os munícipes podem sofrer com isso, só que isso 
vai retornar para o Município, isso vai ficar aqui dentro do Município, esse valor não vai sair daqui para 

ir para outro lugar, vai ser vai ser gasto com a saúde, vai ser gasto com a educação, vai ser gasto com 
Urbanismo, na Aviação, enfim com todas as secretarias, está voltando para nós do Município. A 
administração atual o que está tirando ali dos munícipes, está retornando para eles, está voltando 
pessoalmente, entendeu. Então, é aonde que tem que ser analisado com muito carinho quando a gente 
fala sobre a coleta de lixo, a taxa de coleta de lixo dentro do Município, a gente tem que analisar com 
carinho porque isso vai voltar para vocês, vocês estão pagando uma vez por ano, mas vai voltar para 

vocês em forma de remédio, em forma de uma consulta, de um exame que vai ser feito, em forma de 
educação dos netos e filhos, será retornado. Agora vai ficar muito doído, eu não tenho nada contra 
Jardim Alegre, eu não tenho nada contra quem mora em Jardim Alegre e muito menos com o prefeito 
de Jardim Alegre e eu acho ainda hoje eu estava conversando com o Beramar, estava no diálogo e é 
uma pena que nós políticos aqui, eu acho que a casa vai ter que ser enxugada em gratificações, em 
secretariados, em salário de vereador, a casa vai ter que ser estudada, entendeu, nossa está mexendo 
com os munícipes, nós também temos que dar o exemplo é isso que eu penso. São essas minhas 

palavras e depois se caso a mesa composta quiser saber mais na íntegra algumas coisas, eu tenho 
algumas anotações que eu fiz aqui na minha cadernetinha, eu posso estar matando algumas 

curiosidades, porém a reunião lá foi muito rápida, eu achei que seria algo muito mais demora, mas foi 
muito rápido, o tempo foi curto, meio período só, mas seriam essas as minhas palavras. Muito obrigada 
pela atenção de vocês. ODAIR JOSÉ BOVO. Boa noite presidente, vereadores, comunidade que faz 
presente representando, ao nosso advogado, Beramar. Também peguei a palavra para deixar registrado 
que estive nessa assembleia e dizer que a gente fez a representação em nome dos nossos vereadores 

de Lidianópolis, a Luciana praticamente resumiu talvez o que vou falar vai ser repetitivo, mas eu vejo 
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assim que foi colocado lá e que foi uma infelicidade do senador Oriovisto que colocou essa PEC em 
discussão, se você analisar, eu estive até estudando ela, lendo um pouquinho, ela é maravilhosa a nível 
de Brasil, de Federação, mas a realidade não condiz, como diz o prefeito Darlan, os Municípios que foi 

criado a 30 (trinta) ou 20 (vinte) anos atrás e tem uma história já feita, ele pede para nós vereadores, 
representantes para que coloquemos nas redes sociais o que melhorou, por exemplo Lidianópolis na 
época antes de ser Município existia favela, não existia asfalto, não existia saúde, não investia nas 
estradas rurais. Então, isso é um avanço que nós e os políticos antepassados, as pessoas que lutaram 
por esse lugar e conquistaram. Então, isso é uma história que tem dentro do Município, a gente não 
pode deixar morrer e essa PEC não pode passar pelas comissões do Senado. Então, é isso que eles 

estão pedindo que dia 3 (três) de dezembro que se una pelo menos um ou dois vereadores junto com o 
prefeito que vai ser representado em nível de Brasil nessa data lá para a gente rever e ver essas 
questões. Ele também fala muito em vez de Senador colocar essa PEC, tirar os Municípios dos 
Municípios, a proposta do pacto federativo, a hora que nós chegamos lá estava falando isso, do pacto 

federativo nas três esferas tanto no Municipal, Estadual e da Federação que os recursos as vezes tem, 
mas está mal distribuído, ele falou muito isso para a gente, para o pessoal lá de cima ver isso primeiro 
no pacto federativo, achei legal e também a palestra do Paulo Zukoski, ele tem um instituto LTZ, fala 

também isso que a Luciana falou de estar enxugando a máquina, de como enxugar a máquina, nesse 
caso não é só enxugar e ver também as questões tributárias do Município, dos Estados, rever muitas 
questões, a Luciana já comentou sobre os tributos que os tributos são necessários. Então, Município não 
pode negar tributo, as pessoas não podem negar tributo, em Brasília já foi falado e se nós pudesse, 
poderia nós vereadores, nós na Câmara juntos fazer essa matéria, fazer junto do que Lidianópolis 
melhorou e colocar nas redes sociais porque a população às vezes de imediato é a favor de tirar 
Município mesmo e passar para outros municípios maiores, a gente viu falar muito na rua também, mas 

será que isso no real, no íntimo das pessoas, será que é isso que eles querem? Será que a nossa saúde 
está ruim? Será que nós por mais que sejamos pequenos, nós temos condições de tocar a vida? 
melhorou tanto o social, só isso que eles estão falando e estão pedindo lá, eles falaram que no universo 
de 200 milhões de pessoa, os municípios que vai sofrer, isso só dois milhões de pessoas. Então, se for 
fazer um purê de nós vamos ser esmagado, esmagado pelo Município grande, se por exemplo 

Lidianópolis hoje vai para Jardim Alegre, quem vai participar desse plebiscito não é só nós aqui de 

Lidianópolis, é Lidianópolis junto com Jardim Alegre e o povo de Jardim Alegre vai dizer sim e nós vai 
dizer não e quem que vai ganhar são eles que tem mais habitantes. Falou dos 10% (dez por cento) 
também, é isso que você estava falando Luciana, nós temos que ver se aumenta uns 4% (quatro por 
cento) até 2023 (dois mil e vinte e três) para não deixar a coisa piorar. Consequentemente na volta nós 
passamos em Faxinal aonde estava acontecendo um Fórum do Regional do Vale do Ivaí, estava junto ao 
secretário de planejamento do Paraná, Waldemar o nome do rapaz, é um cara jovem, e a gente viu a 
preocupação dos prefeitos atuais em desenvolvimento ao Vale do Ivaí na pequena cidade, na geração 

de emprego. Eu achei legal os prefeitos atuais pedindo ao secretário de planejamento que colocasse o 
nosso Vale do Ivaí, até o prefeito o Galo fez um discurso dizendo que as terras do nosso Vale do Ivaí é 
a melhor terra do mundo, só que o índice de pobreza, o índice de desenvolvimento do Vale do Ivaí é 
considerado grande. Então, eu achei legal esse encontro e até os prefeitos de Ivaiporã fizeram o pedido 
ao Prefeito de Bom Sucesso, fez os pedidos ao secretário pessoalmente lá e o secretário dispôs a tanto 
na questão do turismo, desenvolvimento da agricultura, questão de fábrica é uma questão meio 
complicada porque de repente isso depende muito de Estado, dos empresários, mas que crie alguns 

meios, algum financiamento, foi falado isso nessa questão ali. Praticamente acho que era isso, né 
Luciana, que foi falado ali e o nosso prefeito também fez uma palestra lá, foi aplaudido em questão da 
fruticultura em Lidianópolis que talvez para muitas pessoas é insignificante, mas só quem trabalha na 
agricultura, trabalha na roça sabe a dificuldade de que é se viver na agricultura, as pessoas que não 
tem salário como é difícil chegar ao final do mês e não ter r$ 10,00 (dez reais) ou r$ 20,00 (vinte reais) 
para dar para um filho. Então, foi muito importante. Eu quero parabenizar o secretário que está aqui 

também e que esteve lá presente e junto estava o Rogério que representou Lidianópolis na EMATER 
sobre a matéria e foi muito importante para o nosso Município e que cada vez mais possa crescer e que 
nós político temos uma visão de comprimento com as pessoas, principalmente com as pessoas 
carentes. Eu graças a Deus, a gente tem uma família que a gente vem de uma herança de ter um 
pedaço de terra, a gente trabalha, a gente vê que todos os vereadores aqui tem seu salário digno, mas 
a gente vê uma boa parte da população ainda que luta para sobreviver que luta para ter um salário 
porque luta para ter alguma coisa para chegar ao final do mês e conseguir pagar pelo menos o 

mercado. Então, nós na vida pública temos essa consciência que nós temos que fazer o melhor para a 
população. Muito obrigado presidente. ROSANA ROCHA DA SILVA. Boa noite a todos os presentes, 

senhores vereadores, Beramar secretário, jurídico. Eu peguei o microfone, mas para justificar diante de 
vocês porque eu incentivei aquele dia todos a irem para Curitiba e como a gente não prevê, eu tive 
problema vasculares de doença na família e não pude me deslocar até Curitiba. Parabenizo aos 
vereadores que atenderam ao chamado e foram lá discutir esse plano de acordo com essa PEC de 
extinção de Municípios com menos de 5 (cinco) mil habitantes que vão para Cidade mãe. Nós sabemos 

o que era ser Distrito de Lidianópolis porque nós vivemos isso na pele, nós sabemos o que é não ter 
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asfalto, implorar para ter uma saúde digna, nós vivemos o esporte, nós vivemos às administrações que 
chegaram até aqui e nós somos aqueles que fomos e continuamos a ser Lídianópolitanos. Então, está 
inserido em nós e por isso eu acho que independente do que colocam, principalmente nas redes sociais, 

elas tentam denegrir a imagem do vereador, denegrir a imagem dos políticos sendo que gastam muito 
com isso, mas Municípios pequenos não gastam tudo isso que eles tanto falam, talvez eu até concorde 
que pode haver diminuição, mas eles precisam fazer uma Lei Federal para que haja diminuição, por 
exemplo das cidades pequenas. Então, tem um entendimento de diminuir a quantidade de vereadores, 
é possível. Então, é preciso que nós continuemos com a nossa saúde porque nós sabemos que se nós 
formos comparar com Jardim Alegre, ela tem anos, vamos dizer assim, a frente das condições que é 

oferecida lá para o povo de Jardim Alegre, nós temos tantas outras coisas do setor público que nós 
desenvolvemos, eles também vieram aqui para ver como que acontece a feira do produtor que lá não 
acontece, como é o projeto PROMIFUCA e assim, tantos outros projetos que nós desenvolvemos no 
Município e que eles não tem toda uma estrutura, o apoio lá para que as coisas aconteçam e aqui é 

desenvolvido, se busca projetos e trabalha em cima disso, nós temos uma administração que busca ser 
transparente, que busca honestidade e o povo de Lidianópolis é um povo que se construiu aqui que nós 
vivemos aqui e que amamos Lidianópolis e se for para ir para Jardim Alegre fica uma situação 

complicada, alguns funcionários ainda discutindo na sexta-feira, eu falei assim, existe um problema, se 
nós formos colocar o que está gerando vamos ver assim, o desenvolvimento de Lidianópolis e tudo vai 
depender de cada um de nós, vai depender daquilo que nós fomos lá nos locais e tirar a nota fiscal 
porque o retorno vem, vai depender de nós comprarmos no comércio de Lidianópolis também porque a 
arrecadação fica aqui, uma parte dessa arrecadação fica aqui. Então, depende de muitas coisas, 
depende do funcionário também que está lá, aonde que o funcionário mora aonde ele recebe. Então, 
depende de tudo, são pequenas coisas que tem que ser estruturada e vale a pena nós lutarmos para 

manter o Município, nós temos que passar de uma arrecadação de 7% (sete por cento) para 10% (dez 
por cento) e nós temos um prazo para isso. Então, resolver o problema, existe aquele fator, a crise de 
1929 (mil novecentos e vinte e nove) que houve um dos fatores é um emprego, a prefeitura gera esse 
emprego, aquele munícipe vai gastar aqui, de repente você tem uma estrutura que você manda embora 
50 (cinquenta) e vai aumentar a população ou esses vão para outros locais o que que vai acontecer, 

nós vamos ter o retorno desses 50 (cinquenta). Então, por isso que nós temos que ter vamos assim o 

discernimento de saber o que é bom e o que é ruim, o que que nós podemos fazer e quais as atitudes 
que nós vamos tomar porque naquela época lá em 1929 (mil novecentos e vinte e nove) ele construiu e 
proporcionou empregos para manter, de repente se nós destituir vamos retirar empregos, talvez não 
seja a solução. Então, nós temos que ter esse conhecimento, as discussões têm que ser aberta e nós 
temos que chamar o povo para discussão, independente que Fulano ou Ciclano, nós podemos arrecadar 
também dos projetos de Meio Ambiente. Então, nós temos que analisar e aumentar a nossa 
arrecadação, precisamos um ICMS Ecológico, vamos chamar esses agricultores, vamos chamar esses 

donos das fazendas, o que seja que tem uma reserva, vamos ajudar a Lidianópolis. Então, vamos 
construir um Lidianópolis melhor e vamos atrás do que seja necessário para nós continuarmos como um 
Município livre, como um Município administrável e que seja organizado. Obrigada. ANTÔNIO AUGUSTO 
MACIEL FILHO. Como não tem mais nenhum vereador inscrito. Pessoal, fica marcado uma 
extraordinária para quinta-feira às 17:30 (dezessete horas e trinta minutos) para segunda votação do 
Projeto de Lei nº972 (novecentos e setenta e dois). Antes de encerrar a sessão eu gostaria de 
comunicar a todos que o prazo de 90 (noventa) dias para o parecer do Projeto de Lei da Cortina Verde 

que foi aprovado via requerimento nesse plenário se encerra amanhã dia 26 (vinte e seis) de 
novembro, amanhã eu gostaria de uma posição por escrito da Comissão de Justiça e Redação Final, 
pois tenho que informar o Ministério Público de Campo de Mourão em que pé se encontra o estudo que 
já foi feito, que seja feito uma resposta via ofício a presidência para posterior encaminhamento da cópia 
para a promotoria de Campo Mourão, pois eles também têm conhecimento que o prazo de 90 (noventa) 
dias termina amanhã e vai estar cobrando do presidente na resposta. Então pessoal, amanhã termina o 

prazo do requerimento que nós tínhamos da Cortina Verde que eu tinha que tomar uma posição da Lei 
se ia aprovar ou não aprovava, foi feito com as comissões que reuniu o pessoal, secretário da 
agricultura, EMATER, e o pessoal nos pediu 90 (noventa) dias de prazo, um requerimento que foi 
aprovado aqui na Câmara e esse requerimento a gente encaminhou para lá para a promotoria e agora 
termina amanhã. Eu gostaria, como você já ouviu que eu li aqui que fosse por ofício mandar para gente 
aqui. Com a proteção de Deus e com a presença de 9 (nove) vereadores, eu declaro encerrada a 41ª 
(quadragésima primeira) sessão ordinária do dia 25 (vinte e cinco) de novembro de 2019 (dois mil e 

dezenove). Boa noite. E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e 
transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em 

Edital para análise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores. 
 

 

ANTONIO A. M. FILHO                                       ODAIR JOSE BOVO 

       Presidente                                                    2º Secretario 
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